



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

5A景区10元可游,主题公园双人100元可玩……

# 旅游“鹊桥”邀您约“惠”

## 世纪欢乐园 享月色浪漫

七夕佳节哪里玩,情定世纪欢乐园。“星座奇缘,摩天之恋”、“同舟共济,携手闯关”、“月色浪漫,真爱永恒”三大浪漫主题,一齐发力,缔造浪漫七夕。

十二星座有奥妙,摩天轮上见奇缘。乘“探空飞梭”到月亮之上,坐“弯月滑车”玩“空中飞舞”;跳上“疯狂大摆锤”,甩向“过山车”;驾车飞驰,撞向“大海盗船”,“激流勇进”冲上“魔域巅峰”,十大险关等你一一闯关。七夕当晚,50多项迪斯尼项目全面开放,经典火车文化,奇幻魔域城堡,百余种珍稀花木及异域景观,七大站区六大主题一票玩。旋转木马、4D电影、弯月滑车、旋转郁金香等设备将不间断运行,让浪漫再度升级。

8月23日~26日,白天情侣套票每对仅收200元,夜场双人行只要100元。

## 郑州方特欢乐世界 情侣出行享特权

8月23日七夕情人节,郑州方特欢乐世界为情侣游客精心准备了一系列的精彩活动,邀请天下有情人们前往方特共享七夕浪漫。

亮出情侣身份,360元的“浪漫七夕情侣套票”就是你的了。活动当天,在指定售票窗口仅需360元即可购得情侣套票一套,园区内指定商品及餐饮也有惊喜折扣等着您呢。

优惠同时,七夕期间园区内还将上演浪漫有趣的情侣互动游戏。届时,“牛郎织女”将神秘现身,邀请现场情侣“穿越”到古代感受七夕浪漫。要欢乐,去方特。这个七夕,带上你的TA一起去寻欢吧。

## 青天河做红娘 微信来帮相亲忙

一年一度七夕情人节牵动着广大情侣们的心弦,这一天,世界地质公园、5A级景区青天河也将当一回“红娘”,只要你会玩微信,只要你相信有真爱,那么就请打开你的微信,去寻找自己命定的恋人吧。在青天河景区信男善女们打开微信,发布你的爱情交友宣言,搜索附近的人,对自己心仪的人大声招呼,你的真爱说不定就会悄然降临呢。

青天河一日游原价158元,七夕节当天只要99元。喝交杯酒、互戴戒指、爱情誓言、集体放飞氢气球等,让你在美丽的大草原上放飞心情,见证自己的爱情。

本该是暑期收尾阶段的8月底,因为有了“七夕”,旅行社、景区反倒多了一个忙活的理由和借口。

这不,有5A景区推出掏10元门票可游的;有主题公园打出双人同行只需100元的;就连一直高高在上的郑州方特欢乐世界,在这个喜庆当口也推出360元的“浪漫七夕情侣套票”;不想自由行,跟团游百事通也有好线路。看看挑挑吧。旅游搭“鹊桥”,助力您约“惠”。

记者 刘书芝

## 5A神农山 七夕当天10元游

相传,神农山是伏羲和女娲缔结婚姻、繁衍人类的地方,这里还留有伏羲峰、女娲洞、清歌台等,和爱情、婚姻相关的景点与美丽的故事传说,每年都有众多单身男女、相爱的人来此测问婚姻、情定终身、求子祈福。

8月23日~26日,神农山景区将执行10元门票。活动期间,景区神农文化广场还将举行相亲会,未婚男、女及情侣、夫妻可在信息墙上留下自己的个人信息,以山之厚重、祈求美好姻缘降临,见证爱情天长地久,相守一生真爱永恒。

## 鸵鸟园 情人联盟乐翻天

金鹭鸵鸟游乐园在七夕当天,精彩活动连环上演。

活动一:勇夺情人桥,免费参加勇夺情侣桥,还有机会赢取鸵鸟蛋、鸵鸟肉礼品呢;活动二:为爱情升温。情侣烧烤大比拼将在鸵鸟园静谧的湖心岛进行,免费参加烧烤大比拼,胜出者将赢取精美礼品一份。情人节当天,来园的前十名情侣可以免费入园。凭身份证7月7日出生的、名字里面有“七”谐音的游客也可免费入园呢。

## 河南旅游百事通 特惠征集有情人

这个8月,七夕节,旅游百事通为你搭一座桥,爱情或许就在桥那一头。

在号称“天下第一庄”运河古镇——台儿庄运河古城;在华东地区最大、保存最完好的微山湖红荷湿地风景区,终极配对游戏将隆重上演,8分钟约会、情歌对对碰、心心相印猜谜语、猪八戒背媳妇以及才艺表演等,单身男女不仅能自己玩得很快乐,最主要的是可以见机在任一环节向心仪对象“放电”或者表白。

单身派对是旅游百事通针对大龄青年日益增多、工作节奏日益加快、彼此缺乏有效的交流和沟通而独家策划包装的一个旅游交友产品。去年已经举办6期,目前已经有上万名会员。单身派对线路都是时令热门线路,价格比市场价低达五成,参加游客越来越多。本次特惠价二日游每人仅需299元。



# 黄河三峡 水路游线 全线通航

随着小浪底库区水位的持续升高,目前世界地质公园、国家4A景区、万里黄河第一峡——济源黄河三峡景区,水路游线已全线通航。连日来,络绎不绝的省内外游客纷纷到景区感受“水涨水浅景不同”的别样风情。

当前,乘豪华游船从三峡码头起航,犹如进入连绵不断的画卷,高峡平湖、大河盆景之山水美景尽收眼底。孤山峡群峰竞秀、山回水转,“犀牛望月”之天下鼎气龙穴宝地助您如愿;八里峡峭壁如削、雄伟壮观,鲧禹父子接力治水之八里长峡见证黄河沧桑;龙凤峡峡深谷幽、九曲十八弯,千里送京娘之爱情故事凄绝绝美!山水美景

让您尽情享受“舟行碧波上,人在画中游”的诗情画意,厚重文化定让您回味无穷。

同时,您还可坐索道探凤凰山洞天福地,可游神秘玄妙玄天大溶洞,可耍悬崖上的漂流岩洞漂流,可玩大型水上冲浪项目沙浪浴……真正实现坐船游、乘索道海陆空立体之旅。

刘全刚

咨询电话:0391-6077888  
6678888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速(往邵原方向)到王屋山站下,至景区25公里



# 多姿万仙山 全家撒个欢

河南最超值亲子游

立秋过后,天气转凉,滚滚的扑面热浪终于消停了下来,此时正是不冷不热的好时机,趁着孩子还在放假,带上全家人,一起去万仙山乐享亲情撒个欢吧!

## 撒欢处1

### 绝壁长廊郭亮洞,越发庄严

红崖绿树的点缀在阳光下熠熠生辉,穿越郭亮洞,让孩子在游山玩水增长科普知识,零距离感触“世界上最奇特公路”的风采。听听当代愚公移山的故事,感悟双手开太行的悲壮,领会世界奇迹的现代精神。

## 撒欢处2

### 中华影视村郭亮,游人如织

这里到处是石阶、石巷、石房、石桥和石磨,还有赶着黄牛过桥的乡亲,乳泉门、谢晋居,随处散落着影视拍摄的剧照场景。行走在古老的石巷和院落间,给人一种穿越时空的文化感受。

## 撒欢处3

### 避暑胜地南坪,清爽怡人

黑龙潭瀑布、白龙潭瀑布、丹分沟峡谷,林荫漫道,沿水而行,听瀑布轰鸣,看溪水潺潺,孩子们跳进池塘捞小鱼,打水仗,一路欢歌笑语。在这里家长可以放开束缚与孩子们一起撒欢,在亲密互动中增进亲子感情。

别处有的山水奇观,这里有,别处没有的影视文化,这里也有,国内唯一的“世界最奇特公路”,这里还有……更有专心写生作画的身影遍布景区每个角落,在这里,孩子们不仅仅是游玩,更能增长众多学校没有的知识,一边肆意撒欢,一边增长阅历,更可以增进感情,够不够超值?

游郭亮,览太行,享清凉山水,全家同乐,这就是万仙山里的快乐假期!趁着孩子没开学,趁着时光还静好,赶紧出发吧!

书芝

景区地址:河南新乡辉县沙窝乡(郭亮 南坪)

自驾路线:107国道(或高速)—新乡—辉县—南寨—万仙山

咨询电话:0371-63563731 63563732 景区网址:www.wanxianshan.net